



## НАШИ УЧЕНИЦИ С ОТЛИЧНО ПРЕДСТАВЯНЕ В ЕКОПРОЕКТ

Ученици от 9-б и 10 клас на СУ "Св. св. Кирил и Методий" град Смядово - Росен Маринов, Светлослава Колчева, Вилияна Янкова, Гергана Желязкова и Ивиян Петров с ръководител Росица Димитрова, обединени от общата любов и интерес към природата и околната среда, се включиха в проект ЕкоУскорител. ЕкоУскорител е младежки образователен формат за развитие на предприемаческо мислене и умения; лаборатория за иновативни идеи за решаване на глобалните и локални екологични проблеми; място, на което младите хора, които се вълнуват от състоянието на природата, могат да срещнат хора с подобни интереси и заедно да измислят и тестват своите зелени предприемачески идеи.

Екипът на СУ „Св. Св. Кирил и Методий“ гр. Смядово избра своето име – „Екохармония“. Целта на екипа е да насърчава екоосъзнатостта и да допринесе за опазването и възстановяването на екосистемите около нас. Екипът се стреми да участва в кампании за почистване на околната среда и други инициативи, които да насърчават връзката с природата и да споделят знания и умения за опазването ѝ. Учениците вярват, че чрез обединените усилия на хората, може да се направи положителна промяна и да се създаде по-добро и устойчиво бъдеще. Точно ги мотивира да се включат в проекта ЕкоУскорител.

**ЕКОУСКОРИТЕЛ СЕ СЛУЧВА ВЪВ ФОРМАТ НА МЛАДЕЖКИ МИНИ ПРЕАКСЕЛЕРАТОР ЗА ХОРА НА ВЪЗРАСТ 16-22 Г. СЪС СЛЕДНИТЕ ЕЛЕМЕНТИ:**

Интерактивен онлайн курс на тема пластмасови отпадъци и зелено предприемачество, който запознава младежите с историята на пластмасата, мащаба и измеренията на проблема с пластмасовите отпадъци, както и с възможните решения от най-различни гледни точки. Младежите се включват в курса като екипи от 3 до 6 души.

По време на курса екипите започват да развиват своя предприемаческа идея, която допринася за намаляване на пластмасовите отпадъци.

Екипът "Екохармония" премина през интерактивния онлайн курс, който включваше 5 модула. Всеки модул ги запозна с историята на пластмасата, мащаба и размерите на проблема с пластмасовите отпадъци, както и с възможните решения от различни гледни точки. След всяка тема в курса те задаваха свои въпроси към експерти от сферата на екологията и предприемачеството, които им отговаряха в уебинари на живо. Започнаха да мислят своята зелена предприемаческа идея, която да допринесе за намаляване на пластмасовите отпадъци. По време на курса беше обявен конкурс, свързан с най-глупавата употреба на пластмаса, който беше спечелен от членовете на екипа. Организаторите определиха "Екохармония" като един от най-активните и мотивирани участници в курса.

Най-активните 6 екипа в курса получиха покана да участват в 5-дневен еколагер, за да работят фокусирано върху своите идеи и бизнес модели. Те ще се срещнат с реални зелени предприемачи, от които ще почерпят опит. Екипът от нашето училище е един от шестте класирани за участие в еколагера, който ще се проведе от 05.07.2023г. до 09.07.2023г. в гр. Добрич, където да работят фокусирано върху своите идеи и бизнес модели.

Топ 3-те екипа от еколагера ще получат финансиране от по 6000 лв., за да разработят прототипи и да тестват своята идея в реална среда.